[TOAT'OTOBKA K KOHTPOJIbHOMU
PABOTE 10 TEME?:

«MEXAHWUYECKOE JIBUYXEHUE.
MACCA. TJIOTHOCTb
BEILIECTBA»




OBO3HAUUTL ®U3UYECKUE BEJIMUYMHBI
1 HA3BATDH UX
EJVUHULIBI U3BMEPEHWS B CU

1.macca
2. Bpems
3. 00beMm
4. NNOTHOCTb
5. NyThb
6. CKOpOCTb




BbIBEPUTE EAWMHUIIbI USMEPEHN A

1. epeMeHu: 4.06bEéMma:
2.CKopocmu:  S.Macchl:
3. nymu: 6.nr1omHocmu:
My, ™3 M, 4, X, Kr,

|
MM, [H, T, M/lc, c,
BT, cm®, u, Kr/m3, Km/u,
rlcm®, cM, MM/C, MUH,

Mm3, KM, cyT, Tn,




OO O A W IN =

SAIIUIHUTE ®OPMYVJIbI
JIJIA BhIYNMCIIEHW A

. nymu:

. CKOopocmu:

. BPEeMeHU:

. MIOMHoOCMU:

. Macchbl:
. 06Béema:




(verno) C ITOMOIINBHO KAKHMX

[TPUBOPOB MOXHO
N3MEPUTD:

1. Maccy

2. CKopocCTb
3.Bpems
4.00bLEeM

5. PaccTtosiHue
6. [INnoTHOCTBL

PyneTka

(u3mMepuTenbHbIN METP)

BonesTmeTp
CekyHaomep
Bechbl
CnupomeTp
AmMnepmeTp
JIlnHenka
MeH3ypKa
OdnHamomeTp
OmmeTp




IHHEPEBEJIUTE B CH:

eAnHuUbl uamepeHus nytn: KM, CM, MM

eAuHUUbl usmepeHusa spemenun: 4, MUH

eAUHULbI U3MEPEHUA CKOPOCTMU: KM/‘-I, cMm/c
eaAnHunubl n3AMepeHnsa MmaccCbl. T, U, T,
eaUHULbI U3MepeHnsa obbéma: cm® |, n
eaAnHNUbI N3AMepPpeHUA NIOTHOCTMN. rlcm’




IIEPEBEJAWTE B CHU:

1,8 rlcm?® =
250r=
450 cm® =
3,5T1=
250 cm =
22,8 rlcm?® =
1,214 =
4 800 cm® =
o5n =
4500r=




CPABHUTE:

1.15 M/lc n 72 Km/y

2.0,2km un 2000 m

3.054 wun 1800c
4. 300r wm 0,5«kr




PEILIVTE 3AJJAUY?

1.CamMoneT neTuT CO cpenHewn
ckopocTbio 600km/4. Kakon nyTb OH
nponetuTt 3a 6 yacoB?

2. Bbluncnntb CKOpPOCTb NbIXKHUKA,
npoweawero nytb B 20 Km 3a 4
yaca.

3. CKonbKo BpeMeHU notpedyeTca
aBTOMOOMIIIO, YTOObI NpoexaTb
paccTtosaHue B 150Km, oBUrasicb co
ckopocTtbio 10 m/c?




[1OJIB3VACH TABJIULIAMU IIJIOTHOCTEU
OTBETUTDL HA BOIIPOCHhI:

1.NNOTHOCTbL Kakoro BelwecTBa dOonblue:
LUHKa Unu cepedpa;
OeToHa unu mpamopa;
OeH3nHa unu cnupTa.

2.Tpn Kybuka ns mpamopa, nboa v
naTyHun umerotr o6bLém 1 m° . Kakoin us

HUX UMeeT OOSbLUYH0 MacCCy, a KakoUu —
MeHbLUYH?

=



OTBETUTDL HA BOIIPOCbI:




OTBETUTDb HA BOIIPOChI:

1. Macchbl XXenesHoro u CBUHLOBOIo
opyckoB oguHakoBbl. O61LEM Kakoro
oyaeTt 6onbLlie?

2. O6bEeMbI KepoCcuHa 1 BoAbl
oanHakoBbl. Macca Kakou XXUAKOCTH
oyaeTt 6onbLie?

3. OanHakoBble Macchbl BoaAbI U macna
HanuBalT B OANHAKOBbIe cocyabl.
Kakon n3 cocynoB b6yaeT nonHee? (b
N




PEHIUTE 3AJIAYY=:

Onpepenutb Maccy meaHoro Opycka
pasmepamun 100 x 30 x 20cm.

100cm




PEILIVTE 3AJJAUY?

1. KaptodhpennHa maccon 59r mmeet ob6bLeEM
50cm® .OnpepenuTe NNOTHOCTL KapTodens u
Bbipasute eéB Krim>.

2. 15m® HekoTOpoOro BellecTBa MMEIOT Maccy
105 ToHH. KakoBa macca 10m® atoro BewecTBa?

3. Ha npokaTHOM cTaHe NpoKaTbIBalOT CTaMNb-
Hble nNucTbl pasmepom 5x10 meTpoB. Macca
kaxgoro nucta 780 kr. Kakasa TonwuHa
cTanbHOro nucra?




